
  
 

  

  
  

 В Чегемском районе возбуждено уголовное дело в отношении
инспекторов ДПС, подозреваемых в превышении
должностных полномочий, покушении на получение взятки и
фальсификации доказательств по административному делу

 

  

Следственным отделом по Чегемскому району следственного управления Следственного
комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное
дело в отношении  двух сотрудников ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Чегемскому
району КБР, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ
(превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 290 УК РФ (покушение на
получение должностным лицом взятки за незаконное действие) и ч. 1 ст. 303 УК РФ
(фальсификация доказательств по административному делу).   

По версии следствия, инспектора ДПС в ходе проведения 24 сентября 2021 года
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профилактического мероприятия по установлению и задержанию водителей, управляющих
транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в селении Каменка Чегемского
района остановили автомашину под управлением местного жителя. В ходе проверки
документов у полицейских возникло подозрение, что водитель находится в состоянии
алкогольного опьянения. Водитель, не желая проходить освидетельствование, предложил
инспекторам взятку в размере 20 000 рублей за незаконные действия, то есть за не
освидетельствование на состояние опьянения и не привлечение к административной
ответственности. Сотрудники полиции согласились на предложение, однако, у водителя при
себе не оказалось указанной суммы и инспектора предложили ему дать время собрать деньги,
при условии, что ими будет составлен административный материал, который будет уничтожен
после выполнения водителем взятых на себя обязательств по передаче денежных средств.
Инспекторами были составлены подложные протокола об административном правонарушении,
желая сымитировать достоверность и законность проводимых ими процедур, они производили
видеозапись на личный мобильный телефон, инструктируя водителя относительно его
действий, пояснений, ответов на вопросы, рукописных записей и подписей, подлежащих
личному внесению им в протокола, которые тот должен воспроизводить под видеозапись. При
этом, инспектора в нарушение должностных инструкций не применяли выданный им
служебный носимый видеорегистратор, так как его использование не позволило бы им
осуществить манипуляции с произведенными видеозаписями. Водитель не смог собрать
денежные средства для передачи сотрудникам полиции, в связи с чем их умысел на получение
взятки не был доведен до конца по независящим от них обстоятельствам. Ввиду того,  что
водитель не выполнил свои обязательства, полицейские вызвали эвакуатор и изъяли его
автомобиль, направив на хранение на специализированную автостоянку, после чего мужчина
обратился ОРЧ СБ МВД по КБР с заявлением на действия сотрудников полиции.

      

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2022

  Адрес страницы: https://kbr.sledcom.ru/news/item/1653217 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике  

                                               2 / 2

https://kbr.sledcom.ru/news/item/1653217
http://www.tcpdf.org

